

美食狂“吸睛” 舌尖乐不停

我市举行周口地方特色饮食交流展示活动

□记者 吕冰汝

本报讯 为提升公务接待的文化内涵,进一步宣传推介我市地方特色饮食文化,助力公务接待高质量发展,10月26日17时,周口地方特色饮食交流展示活动在弗思特宴会中心三楼

多功能厅举行。

活动现场,来自全市的30多家公务接待定点单位精心准备了种类丰富、样式美观、香气四溢的菜品实物展示,充分展现了各自开发的周口传统特色菜肴,并融入了关于周口地方美食的文化典故、历史沿革、营养健

康、制作工艺等方面的内容,还有100多种本地特色农副产品也在会场亮相。一道道精心制作的菜肴不仅让人“大饱眼福”,还可以尽享美肴,与美食来一次“舌尖”与灵魂的碰撞。

“本土特色美食是宣传周口形象的一张靓丽名片,在这次活动中,涌

现出了很多具有周口地方特色的菜品,通过观赏、品尝和交流,能够进一步把咱们周口的特色美食推向河南,推向全国,甚至推向世界的餐桌,对我市公务接待工作也有一定的促进作用。”周口市餐饮与饭店行业协会副会长兼秘书长孙文领说。②10

幸福老人“乐”享生活



10月26日下午,在周口人民公园,老人们打着腰鼓、敲着盘鼓、扭着秧歌,尽享晚年快乐生活。②13

记者 梁照曾 摄

市公安局组织观看电影《长津湖》

□记者 张洪涛

本报讯 10月25日,周口市公安局组织开展“致敬革命先烈,赓续红色血脉”主题党日活动,组织150余名党员民警、辅警集中观看红色爱国主义教育片《长津湖》。

电影《长津湖》以抗美援朝战争中的长津湖战役为背景,艺术再现了

中国人民志愿军英勇抗击美帝国主义侵略者的宏大场面,充分展示了人民军队不畏强敌、英勇战斗的钢铁意志,敢打必胜的血性铁骨。

通过此次集中观影,大家被志愿军战士坚不可摧的革命信仰,为党和国家、人民赴汤蹈火的革命情怀深深感动,接受了一次深刻的党性教育和精神洗礼。观影结束后,全体人员面

向党旗庄严宣誓,铮铮誓言响彻影厅。

大家纷纷表示,要赓续红色血脉、传承先辈遗志、弘扬革命精神,把从影片中获得的精神力量转化为干事创业的动力,勇于担当、忠于职守,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、奋发的精神投入到公安工作中,为公安工作高质量发展贡献力量。③9

创建省级食品安全示范区

红马甲温暖环卫工

□记者 张劲松 任富强

本报讯 为促进示范区省级食品安全示范区创建工作,提高广大群众对示范区食品安全监管和示范区创建工作的参与和支持,10月26日,市市场监督管理局示范区分局在周口公园门口的小广场举行了创建省级食品安全示范区宣传暨红马甲赠送仪式。

当日上午,市市场监督管理局示范区分局为示范区的150余名环卫工人赠送了印有“创建省级食品安全示范区 我满意 我知晓 我支持”的志愿者红马甲,以实际行动关爱最美劳动者,感恩环卫工人的辛勤付出。

环卫工人是城市的美容师,他们的身影穿梭在城市的各个角落,这批带有浓浓暖意的创建省级食品安全示范区的红马甲,将随着150名环卫工人行走在城市的大街小巷,成为示范区创建省级食品安全示范区宣传的一道亮丽风景。②15

喜迎环卫工人节 运动场上展风采

□记者 彭慧

本报讯 为庆祝我省第24届环卫工人节,10月26日上午,市环卫处举办了第24届环卫工人节暨职工趣味运动会,环卫系统的干部职工160余人踊跃参加了比赛,展现出了环卫人的精神风貌。

在随后进行的环卫工人运动会上,进行了4人百米接力赛、跳绳和拔河3个项目的比赛。跳绳比赛时,大家相互支持,齐心起跳,配合默契;4人百米接力赛时,大家冲刺如闪电,比速度、比技巧,乐趣无穷;拔河比赛时,大家你拉我拽,使出浑身解数,阵阵欢声笑语,加油呐喊声一片,将气氛推向了高潮。

趣味横生的比赛活动,让“城市美容师”享受着运动带来的快乐的同时,更展现了环卫工人甘于奉献、不畏困难、团结拼搏的精神风貌,进一步增强了环卫工人的荣誉感和自豪感,激励大家在工作中锐意进取、努力拼搏,为“创文”贡献环卫力量。②10